

Srbija

Published on Syngenta (<https://www.syngenta.rs>)

[Naslovna](#) > Actellic 50 EC

Actellic 50 EC



Actellic 50 EC

Last updated:

02.03.2021

Insekticid

Sredstvo za zaštitu bilja

Aktivna materija:

500 g/l

Pirimifos-metil

Formulacija:

Koncentrat za emulziju (EC)

Za bezbednost vasih silosa!

ACTELLIC® 50 EC je insekticid širokog spektra delovanja, sa kontaktnim i digestivnim delovanjem za suzbijanje skladišnih štetočina i za dezinfekciju žitarica.



Način delovanja:

ACTELLIC® 50 EC je kontaktni i digestivni insekticid sa izraženo brzim fumigatnim delovanjem.

Deluje na jako veliki broj skladišnih štetočina a ima i akaricidno delovanje (deluje na grinje).

Primena:

Biljna vrsta	Štetni organizmi koje suzbija	Količina primene i vreme primene	Karenca
Žito i kukuruz u skladištima	Žitni žižak (<i>Sitophilus granarius</i>), pirinčani žižak (<i>Sitophilus oryzae</i>), mali brašnari (<i>Tribolium</i> spp.), surinamski brašnar (<i>Oryzaephilus surinamensis</i>), trogoderma (<i>Trogoderma granarium</i>), plamenac brašna (<i>Ephestia kuhniella</i>), bakrenasti plamenac brašna (<i>Plodia interpunctella</i>), žitni moljac (<i>Sitotroga cerealella</i>)	Za tretiranje praznih skladišta poljoprivrednih proizvoda, u količini 0,75-1,5 ml/m ² , uz dodatak 25-150 ml vode na 1 m ²	
		Za tretiranje praznih vreća, u količini 0,5 ml/m ² , uz dodatak 50 ml vode na 1 m ²	3 dana
		Za tretiranje zrna žita i kukuruza u silosima koji su snabdeveni dozatorima za jednako nanošenje preparata na zrno. Količina primene od 8 ml/t zrna, uz dodatak 0,5-1 l vode na 1 m ² .	

Posebne napomene: Prilikom primene **ACTELLIC® 50 EC** sprovesti odgovarajuće mere zaštite na radu. Koristiti za tretiranje zrna žita i kukuruza samo u silosima koji su snabdeveni dozatorima za jednako nanošenje preparata na zrno. Preparat se ne sme primenjivati u skladištima brašna i slične robe i uljarica. **ACTELLIC® 50 EC** se može primenjivati jednom u toku godine. Unošenje robe u tretirana prazna skladišta može se obaviti 2 dana od primene.
